
Referat af generalforsamling 2019 i MaJazz-koret 

afholdt den 5. februar 2019, klokken 19.00 

på Professionshøjskolen, Carlsbergvej 14, 3400 Hillerød - Teatersalen (A0.07) 

 

med følgende dagsorden:   

1. Valg af dirigent til afholdelse af generalforsamling  

2. Valg af referent og 2 stemmetællere  

3. Beretning om det forgangne kalenderår  

4. Fremlæggelse af forslag for den kommende sæson  

5. Fremlæggelse og godkendelse af et revideret regnskab samt et budgetforslag for den kommende sæson. 
Fastsættelse af kontingent.  

5.1 Forslag fra bestyrelsen om at nedsætte kontingent.  

Bestyrelsen foreslår, at det halvårlige kontingent ændres fra de nuværende kr. 1.200 til kr. 950.00 (inkl. 
gavefond) pr. 1. januar 2019.  

Nedsættelsen begrundes med den gunstige udvikling i korets økonomi.  

6. Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleant(er), vælges for en toårig periode.  

a) I lige år: Valg af formand, 2 bestyrelsesmedlemmer samt suppleant(er)  

b) I ulige år: Valg af kasserer, 2 bestyrelsesmedlemmer samt suppleant(er)  

c) Bestyrelsen vælger næstformand og konstituerer sig i øvrigt på første efterfølgende bestyrelsesmøde  

d) På valg:  

Søren Michelsen, kasserer ønsker at genopstille  

Merete Mortensen, bestyrelsesmedlem ønsker at genopstille  

Anni Zander, bestyrelsesmedlem ønsker at genopstille  

Sven Aaskilde, suppleant ønsker ikke at genopstille  

e) Udtrådt af bestyrelsen:  

Lone Fjord Kristensen  



Ellen Brodthagen vil gerne stille op til bestyrelsen som ordinær bestyrelsesmedlem.  

Alle medlemmer er i øvrigt velkommen til at stille op til bestyrelsen.  

Der vælges ikke en tredje suppleant som erstatning for Sven.  

7. Valg af revisor og revisorsuppleant  

8. Der nedsættes arbejdsudvalg. Det tilstræbes, at så mange kormedlemmer som muligt deltager i 
arbejdsudvalgene. Der bør tilstræbes en vis overlapning med bestyrelsen  

9. Eventuelt 

 

Ad 1.  Bjørn blev valgt til dirigent og konstaterede at generalforsamlingen var lovlig indkaldt. 

Ad 2.  Undertegnede, Helle, blev valgt som referent. Bente og Vike meldte sig som 

stemmetællere, hvis behov. 

Ad 3.  Forkvinde Angelika aflagde beretning: 

Vi havde planlagt at starte sæsonen 23. januar, da Niels var på rejse i Indien og skulle komme hjem den 20. 

januar. Det gjorde han også, men havde desværre lokket nogle bakterier til at snige sig ind på hans spinkle 

krop og vi måtte derfor udskyde sæsonstarten til 30. januar. 

 9. – 11. februar korweekend på Tisvildeleje Højskole 

På vanlig vis en lærerig og underholdende weekend med diverse musikalske indslag 

 

 4. maj meddelte formand Peter, at han ønsker at fratræde som formand af personlige årsager. 

Peter havde gennem længere tid været fraværende som formand af forskellige årsager og jeg 

havde allerede i perioden før hans officielle fratræden varetaget opgaverne i koret som 

næstformand.  

 

 18. maj optrådte vi på Helsingør Jazzfestival sammen med Kathrine Windfeld kvartetten  

En dejlig solskinsdag med en del publikummer. En ok koncert under de givne vejrmæssige 

betingelser. 

 

 Sommerafslutning på Cafe København den 29. maj 2019.  

 

 21. august startede vi den nye sæson i nye lokaler 

 

Baggrunden for lokaleskift: 

Kort inden sommerferie meddelte Anders fra Musikaftenskolen, at de skulle bruge lokalet 

Ingeniøren til kl. 20.00 om tirsdagen og han skulle orientere os, hvilket han også gjorde. 

Da var næsten gået sommerferie i hele bestyrelsen og tilbage var Anni og undertegnede. 



Anni og jeg blev enige om at denne ændring kunne koret ikke leve med og vi måtte handle med det 

samme. 

 

Anni fik ved Kirsten Blochs mellemkomst fat i UCC og fik en aftale på plads, så vi havde et sted at 

være efter sommerferien.  

 

Prisen for at leje lokalet var dog en helt andet end det vi var vant til og det resulterede i en 

kontingentforhøjelse, der blev vedtaget på den ekstraordinære generalforsamling den 4. 

september 2018.  

 

 Afholdelse af ekstraordinær generalforsamling den 4. september med ændring af vedtægter, 

vedtagelse af nyt kontingent og valg af ny bestyrelsesformand samt to yderligere suppleanter. 

Udfaldet af den ekstraordinære generalforsamling er koret bekendt og kan læses i referatet, der 

ligger på vores hjemmeside. 

 

 21. september deltog vi i Kulturnatten i Hillerød med Søren Gemmer på klaver med det ”svenske” 

program – godt besøgt.  

 

 13. oktober gav vi koncert på Nivaagaard sammen med Kathrine Windfeld og Anton Langebæk, 

igen det svenske repertoire. Meget fin respons og stor ros fra publikummerne. 

 

 24. november var vi i Præstevang Kirke med en efterårs/lidt advent koncert, akkompagneret af 

Kathrine Windfeld, Anton Langebæk, Linus og Lasse Sørensen. 

 

Godt besøgt koncert– økonomien fremgår af bilaget, Søren har udarbejdet.  

 

 16. december afholdt vi en julekoncert i Hillerød Slotsbio, igen akkompagneret af Kathrine og 

hendes band 

 

Fint besøgt – økonomien er der redegjort for i Sørens bilag. 

For begge koncerter gælder dog, at musikken var alt for voldsom og at især Linus på sax ikke 

leverede den kvalitet, der burde kunne forventes. 

 18. december blev sæsonen afsluttet med julefrokosten, hvor Trine stillede lokaler til rådighed i 

fælleshuset og som sædvanlig blev der disket op de skønneste lækkerier. Tusind tak til Trine for at 

stille lokaler til rådighed. 

      

Beretningen blev vedtaget med akklamation. 

Kommentarer: 

Jacob: Måske kan vi klare os med færre musikere til nogle koncerter, pga. økonomi 



Thomas: Når vi hyrer og betaler musikere må de kunne øve sig før 

Ole: Jeg har været tilskuer og er imponeret over korets klang. Det er en god publikumsoplevelse 

Susanna: Ros til bestyrelsen for at finde nyt øvelokale 

Karen, Trine mv.: Ole Kock, Mads Vinding, Mads Håber mfl. har været gode 

Kommentarer vedr. musikere, repertoirevalg evt. et længere værk tager bestyrelsen med til deres 

kommende møde med Niels. 

Ad 4.  Angelika fremlagde på bestyrelsens vegne forslag for den kommende sæson.  

Tiltag angående mulige koncerter i 2019: 

Ellen har kontakt til Holte Kirke - der er gode chancer for 2019. 

Ellen har en kontakt til Hedehusene  

Kirsten Thrane har kontakten til Fredensborg Slotskirke – muligvis en åbning for 2019, ellers 2020 

Præstevang Kirke vil gerne have en koncert igen i 2019 – Anni har kontakten. 

Nivaagaard vil vi byde ind på, så snart der kommer en doodle.  

Kirsten Thrane har kontakter til den Svenske Kirke og undersøger mulighed for en koncert der 

Merete er i gang med at undersøge mulighed for en ”rigtig koncert” på Hillerød bibliotek  

Ansøgningen om deltagelse i Kulturnatten 2019 er sendt  

Deltagelse i Hillerød Musik og teaterfestival bliver undersøgt samt deltagelse i forbindelse med åbningen af 

ny Multihal i Hillerød. 

Angelika kontakter Majkat om mulig koncert 

En koncert i Slotsbio er også en option, vi undersøger.  

Vi skal dog passe på, at der ikke bliver for mange koncerter i Hillerød.  

Forslag: 

Susanna har foreslået at vi hver gang synger en hel sang uden afbrydelse. Sangglæde. Det bringes videre til 

Niels på bestyrelsens kommende møde med ham. 

Ad 5.  Fremlæggelse og godkendelse af revideret regnskab samt budgetforslag for kommende 

sæson 

Søren fremlagde regnskab, som viser at koret har en kassebeholdning på 112.855 kr. 



Svar på afklarende spørgsmål:  

Der har været indtægter fra salg af gammelt anlæg og øvrigt udstyr. 

Det koster at have en hjemmeside. 

Ulla, Søren, Käthe og Inger er superbrugere, som kan rette. Peter vil se på hjemmesiden om den kan 

aktualiseres. 

Ros til indtægter fra Thomas øl/vand salg. 

Regnskabet godkendt med akklamation. 

Ad 5.1 Forslag om nedsættelse af kontingent til 950 kr. inkl. gavekasse pr halvår. 

Budgetforslaget med kontingent på 950 kr. blev vedtaget. 

Ad 6.  Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter. 

På valg er Søren Michelsen, kasserer, Merete Mortensen, bestyrelsesmedlem og Anni Zander, 

bestyrelsesmedlem. Alle tre ønsker at genopstille og blev genvalgt for en 2-årig periode. 

Lone Fjord Kristensen er trådt ud af bestyrelsen og koret. 

Da ingen af suppleanterne ønsker at træde ind i bestyrelsen blev Ellen Brodthagen valgt i hendes sted for 

en 1-årig periode (da Lone Fjord K’s valgperiode gik til 2020). 

Bestyrelsessuppleanter Tine Stets og Peter Hansen ønskede begge at genopstille og blev valgt. Sven 

Aaskilde har været 3. Suppleant, men ønskede ikke at genopstille. Der var applaus og tak til Sven, som har 

været suppleant gennem en længere årrække. 

7.  Valg af revisor og revisorsuppleant.  

Thomas Kirkegård fortsætter som revisor og Hans Christian blev suppleant. 

8.   Nedsættelse af arbejdsudvalg: 

Koncert/arrangement/PR – udvalg: Bestyrelsen 

Repertoireudvalg samt Design og scenografi udgået som selvstændige udvalg og ligger under bestyrelsen. 

Det samme gælder fundraising. 

Noder: Kirsten Bloch, Ulla Ethelberg (hjemmesiden) 

Superbrugere, webside: Inger Ødman, Käthe Mohr, Ulla Ethelberg, Søren Michelsen 



Scrapbog: Merete Mogensen 

Sladderpostredaktør: Ulla Ethelberg 

Teknik og udstyr: Palle Christoffersen, Sten Folke med ny futte, Thomas Kirkegård, Hans Chr. Lund, Mai-Britt 

Garde, Hans Garde, Vibeke Flarup 

Trivselsudvalg: Anni Zander, Irena Wissing, Susanna Christau, Trine Haim, Karen Solveig Hansen, Mai-Britt 

Garde 

Væskedepotbestyrer: Thomas Kirkegård, substitut: Palle Christoffersen. 

Turneudvalg aktiveres ved beslutning om turne  

9.      Eventuelt  

Intet til eventuelt og således sluttede generalforsamlingen i god ro og orden. 

 

Referent: Helle Mundus  

 

  


